Infliximab (Remicade®, Remsima®,  Inflectra® of Zessly®) 

Infliximab is een medicijn dat de werking van Tumor Necrosis Factor-alpha (TNF-α). TNF-α speelt een belangrijke rol in ontstekingsprocessen (zoals gewrichtsontsteking) bij verschillende reumatologische aandoeningen.

Hoe dit geneesmiddel wordt toegediend
Infliximab wordt via een infuus toegediend op het dagcentrum van het UMCG. 
Er wordt gestart met een opbouwschema. In week 0 krijgt u het eerste infuus, het tweede infuus twee weken daarna en het derde infuus volgt vier weken na het tweede. Vervolgens komt u eens per acht weken. 
De eerste drie keer bent u in ieder geval drie uren op het dagcentrum. Als u deze infusies goed verdraagt dan bent u vanaf het vierde infuus ongeveer twee uren op het dagcentrum.

Moment van werking
U merkt waarschijnlijk niet meteen het effect van Infliximab, dit kan een aantal weken duren. U bespreekt op de polikliniek met uw behandelaar of het medicijn het gewenste effect heeft. U heeft ongeveer drie tot vier maanden na het starten van de biological een eerste afspraak hierover op de polikliniek.

Lees voor gebruik de bijsluiter 
Het is belangrijk om voor gebruik van het geneesmiddel altijd eerst de bijsluiter goed te lezen. De bijsluiter is een aanvulling op de informatie die de behandelaar aan de patiënt geeft. Zijn er na het lezen van de bijsluiter nog vragen, raadpleeg dan uw behandelaar of apotheker.

Specifieke bijwerking
Bij Infliximab zijn geen specifieke bijwerkingen bekend, anders dan de algemene bijwerkingen die u kunt lezen in de folder ‘Biologicals: wat moet u weten?’
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